PacyerHoe 3ananue Ne3.
HeJsmHeiiHOe mporpaMMHupoOBaHue.
Onrtumuszanus GyHKIUU OHOM NepeMeHHOI
Jlst ieneBoit pyHKITMH

f(X)=A*X>- (X-E)+C*EXP(-D*X), rne A=C=JI=Negap+1 u E=0,2*Nepap

OnpenenuT MUHUMAaILHOE 3HAYEHUE X* Ha JIOKaJHLHOM OTpe3Ke [a,b], nCromb3ys pa3nuvHble
YHCIICHHBIE METOABI | U 2 mopsaKa, nepeyrcieHHble Huxke. Tpedyemast TOUHOCTh HaXOKICHHUS
x* eps(X) mpuBeneHa B Tabnuie 1, oHa ouHAKOBA /ISl BCEX MeTO10B. Tpedyemasi TOUHOCTh
nHaxoxaenus T ’( x*) eps(y) =0,01, oHa oguHaKOBa JJIsl BCEX METO/IOB U BCEX BapUAHTOB.

1.metox Oucekumii

2. METOJ XOpJ

3. METO/1 KacaTelIbHbIX
4. meton Herotona

B METOAC Hrrootona 3a HadainbHOE HpI/I6HI/I)KeHI/Ie MNPpUHHUMAaTh KOHCH JIOKAJbHOI'O
oTpeska [a, b] — Touky b.

Tabmuma 1
Ucxonnas nudopMaius 1j1s pacueToB Mo MeToaaM «1» 1 «2» nopsxa.
0 Howmepa meTomon 3aTaHHBIH Eps(x)
Bap UHTEPBaJ
1 1,2, 4, 0-1.4 0,015
2 3,2,4, 0-2.1 0,02
3 1,3,4, 0-2.8 0,025
4 2,3,4 0-3 0,03
5 1,3,4 0.2-0.9 0,01
6 1,2,4 0-2.1 0,02
7 1,2,3 0-3 0,03
8 1,2,4 0-1.4 0,015
9 1,2,4 0-2.1 0,02
10 1,34 0-2.8 0,025
11 1,2,3 0-3 0,03
12 1,34 0-0.7 0,01
13 1,2,4 0-2.1 0,02
14 1,34 0-3 0,03
15 1,34 0-2.8 0,025
16 1,2,3 0-1.4 0,015
17 2,3,4 0-2.1 0,02
18 1,34 0-2.8 0,025
19 2,3,4 0-3 0,03
20 1,2,4 0-0.7 0,01
21 1,2, 4, 0-1.4 0,025
22 3,2,4, 0-2.1 0,03
23 1,3,4, 0-2.8 0,01
24 2,3,4 0-3 0,02
25 1,34 0-0.7 0,03
26 1,2,4 0-2.1 0,025

CpaBuute 3(pPeKTHBHOCTh MPUMEHEHHBIX METO/IOB.






